2019 1R 1H
NEEFBOEBERS AL

20194F2F 15BRE D DHANEDEHOE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E18 16 ~ 2019428 158

1. REERBRIEOETEICAWSEEHEE
D EEFYEEHE 67,170 H ({E#AHELY)
@ EEFYEEEE 71,240 FH ( 20185F98 ~ 2018F118 DFEHEEHE)
XM LRIEIFEETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREMES — EEFHREEE
SAOREMEHRLTEEE = 71240 — 67170 = 4070 — 4000 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 X 4000 _ -
T00 X 108% = 9.0720 = 907 H

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. \EEFHMOHER (HEEXETHART)

J\EEMH
BERANER EAXHEME) HEEBGHESM) | #ARessnesi™)
AR 00~80m 896.47 460.38 469 .45
BE 8.1~300m 1,272.27 413.40 42247
CEf 30.1mulE 4,320.03 311.80 320.87




20195 2F 1H
NEEFBOEBERS AL

20194E3F 15BRE D DHANEDEHLE

BEMNEHOHRECF AN EEELTEHILBLETFET,
ST RHERARFECEDE, TRUFORKENEHEMERESLETEEFT,

HAR 20194E28 16 ~ 2019438 158

1. REERBRIEOETEICAWSEEHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EfEFHYEEEE 67980 H ( 20184F10H ~ 2018%F128 DFEHEEHEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FREAHER ZEZE (1I00ARFBETIVIET) = RIRFHREEMESE — EEFHREEE
SAQOREMEHRLTEEE = 6790 — 67170 = 810 — 800 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 X 800 _ -
T00 X 108% =  1.8144 = 181 H

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. \EEFHMOHER (HEEXETHART)

J\NEEAH
BERANER EXHEME) HEEBGHESM) | #AResEnesi™)
AR 00~80m 896.47 460.38 469 .45
BE 8.1~300m 1,272.27 413.40 42247
CEf 30.1mplE 4,320.03 311.80 320.87




201943A1H
NEEFBOEBERS AL

2019%F4F 15BRE D DHANED SO E

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E38 16@ ~ 2019448 158

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EfEFEHYEEHE 60560 H ( 2018F11H ~ 2019F18 DOFEHEEEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHRHMESE — EEFHREEE
SAORPMMEELELE = 60560 — 67,170 = -6610 — —6,600 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 X —6600 v P
T00 X 108% = -149688 = 1497 H

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. \EEFHMOHER (HEEXETHART)

J\EEMH
ERANER EXHEME) HEEBGHEM) | #AResEnesi™)
AR 00~80m 896.47 460.38 469 .45
BE 8.1~300m 1,272.27 413.40 42247
CEf 30.1mulE 4,320.03 311.80 320.87




